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Survey 441682

Number of records in this query: 11
Total records in survey: 11
Percentage of total: 100.00%
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Quick statistics
Survey 441682 'TA Feedback (Noah F) for POLSCI 2NN3 Tutorials (Fall 21)'

Summary for QuestionA(SQ001)[The individual serves as an effective TA]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%  
Disagree (A2) 1 9.09%  
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%  
Agree (A4) 3 27.27%  
Strongly Agree (A5) 7 63.64%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Survey 441682 'TA Feedback (Noah F) for POLSCI 2NN3 Tutorials (Fall 21)'

Summary for QuestionA(SQ002)[The TA was reasonably sensitive to my
needs as a student]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 1 9.09%  
Disagree (A2) 0 0.00%  
Neither Agree nor Disagree (A3) 1 9.09%  
Agree (A4) 1 9.09%  
Strongly Agree (A5) 8 72.73%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 441682 'TA Feedback (Noah F) for POLSCI 2NN3 Tutorials (Fall 21)'

Summary for QuestionA(SQ003)[The TA was informed and prepared]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%  
Disagree (A2) 0 0.00%  
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%  
Agree (A4) 2 18.18%  
Strongly Agree (A5) 9 81.82%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 441682 'TA Feedback (Noah F) for POLSCI 2NN3 Tutorials (Fall 21)'

Summary for QuestionA(SQ004)[The TA was responsive and could be easily
reached]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%  
Disagree (A2) 0 0.00%  
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%  
Agree (A4) 3 27.27%  
Strongly Agree (A5) 8 72.73%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 441682 'TA Feedback (Noah F) for POLSCI 2NN3 Tutorials (Fall 21)'

Summary for QuestionA(SQ005)[The TA provided good feedback on
assignments]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%  
Disagree (A2) 1 9.09%  
Neither Agree nor Disagree (A3) 1 9.09%  
Agree (A4) 2 18.18%  
Strongly Agree (A5) 7 63.64%  
No answer 0 0.00%  
Not displayed 0 0.00%  
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Quick statistics
Survey 441682 'TA Feedback (Noah F) for POLSCI 2NN3 Tutorials (Fall 21)'

Summary for QuestionB

Please expand on any feedback you have for the TA. For example, what does the TA do
particularly well? What can they improve?

Answer Count Percentage
Answer 6 54.55%  
No answer 5 45.45%  
Not displayed 0 0.00%  

ID Response
3 I believe there are two things that make a good TA. Being knowledgeable,

and being a good educator. Although Noah is clearly very knowledgeable on
the subjects that he teaches and comes well prepared, he is not good with
students. He provides harsh feedback with little to no positives (as he
doesn’t believe in positive feedback) and is extremely unapproachable.
Many peers and I decided on not attending any office hours as we were
simply uncomfortable with the TA. He provides ambiguous answers to
questions that often leave students more confused than prior to discussing
with him. All in all, Noah is very smart, but he does not provide for a safe and
happy environment among his students which severely impacts his
performance as a TA.

9 You did an amazing job as a TA. You explained topics and assignment
outlines very thoroughly. I found you as a very fair grader and I appreciated
the feedback that you left on assignments. I don’t have any feedback that
you could improve on, overall you were great! 

11 I think you were a great T.A, you made time to help me even when it was
very close to the final due date. You were able to help explain course content
and guide me through the writing process. I really appreciate the time you
took to help.  Thank you and good luck with your future endeavours. 

18 Noah is the best, by far my favourite TA ! 

No need for improvement 
24 good TA overall. you seemed like you were unimpressed quite a bit. I would

suggest to loosen up a bit more to seem more approachable.  Very
professional.

27 dudes a legend, good TA
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